
 

ПАМ’ЯТКА    НАСЕЛЕННЮ 
 

УРАЖЕННЯ    НЕБЕЗПЕЧНИМИ ХІМІЧНИМИ   РЕЧОВИНАМИ. 
НАДАННЯ   ПЕРШОЇ   МЕДИЧНОЇ    ДОПОМОГИ 

 

При   ураженні   небезпечними   хімічними   речовинами: 
 

◆ Передусім негайно захистіть органи дихання від подальшої дії хімічно-небезпечних речовин. 
 

                            ◆  Одягніть на постраждалого протигаз або 
                                                                  ватно-марлеву пов’язку, попередньо змочивши її:  
 
                  

                                 у випадках отруєння  хлором  -    в разі отруєння аміаком –   
                  водою або 2 % розчином питної соди;           водою або 5 % розчином лимонної кислоти. 
 

            ◆ Винесіть постраждалого із зони зараження та забезпечте йому спокій і тепло. 
 

НАДАННЯ   ПЕРШОЇ   МЕДИЧНОЇ    ДОПОМОГИ 
 

при   отруєнні   хлором при   отруєнні   аміаком: 
 

      ✓винесіть постраждалого із зони зараження; 
      ✓при зупиненні дихання зробіть штучне дихання; 
      ✓шкіру, рот, ніс промийте 2% розчином 
         питної соди або водою. 

 

 

    ✓ винесіть постраждалого із зони зараження; 
    ✓ шкіру, рот, ніс промийте водою; 

  ✓ в очі закапайте по дві-три краплі 
      30% розчину альбуциду; 

    ✓ в ніс закапайте оливкову олію 
 

 

          ЗАПАМ’ЯТАЙТЕ!  Перша   медична  допомога   ураженим   небезпечними хімічними  речовинами  
                                         в   осередку   хімічного   ураження   полягає:  
 

                                     ➢ в захисті органів дихання;  
                                     ➢ видаленні та знезараженні стійких хімічно-небезпечних речовин на шкірі,  
                                                 слизових оболонках очей, на одязі; 
                                             ➢ негайній евакуації за межі зараженої зони; 
                                     ➢ відправці постраждалого до медичного закладу (у разі необхідності).   

 



 

НАВЧАЛЬНО – МЕТОДИЧНИЙ  ЦЕНТР  ЦЗ  ТА  БЖД   ВІННИЦЬКОЇ  ОБЛАСТІ 


